

第七次中日韩外长会在韩国举行

王毅:应妥善处理好历史问题

中国外交部长王毅21日在首尔同韩国外长尹炳世、日本外相岸田文雄共同出席第七次中日韩外长会。

王毅表示,今天的会议是一次迟到的外长会,更是一次来之不易的外长会,值得加以珍惜,同时更应该认真反思和总结其中的经验教训,努力以实际行动克服一直困扰我们的问题和障碍,共同推动三国合作实现健康和可持续发展。中方始终高度重视中日韩三国合作,不

愿看到三国合作受到本不应有的干扰和破坏。希望三国以此次外长会为契,本着正视历史、开辟未来的精神,妥善处理历史问题,确保三国合作保持正确的方向。在此基础上,中方愿与韩日两国进一步加强各领域务实合作,为促进地区经济一体化进程和本地区的和平、稳定与繁荣做出应有贡献。

三方就三国合作进展和未来方向交换意见。王毅表示,各方应共

同努力,克服政治障碍,推进互利合作,深化人文交流,加强地区互动,支持中日韩合作秘书处工作。

三方积极评价三国合作取得的进展,充分肯定三国合作对三国自身发展以及东亚区域合作的重要意义,同意继续推进政治、经贸、可持续发展、人文、非传统安全等各领域交流合作,做好三国投资协定推广落实工作,加快推进三国自贸区谈判。同时,共同支持东盟共同体

建设,推动2015年底前如期完成“区域全面经济伙伴关系协定”谈判,努力实现2020年建成东亚经济共同体的愿景目标,携手推进地区经济一体化进程,促进地区的持久繁荣稳定。三方同意将继续支持秘书处三国合作中发挥更大作用。

三方还就地区和国际问题交换意见。王毅介绍了中方准备举办抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日有关活动有关情况。 据新华社



3月21日,礼兵护送志愿军烈士遗骸棺椁进入沈阳抗美援朝烈士陵园下沉式安葬地宫 新华社记者 杨青 摄

英雄安息!

第二批在韩志愿军烈士遗骸沈阳安葬

初春的沈阳抗美援朝烈士陵园,苍松含悲,庄严肃穆。

21日上午,中国第二批68位在韩志愿军烈士遗骸安葬仪式在这里隆重举行。来自民政部、外交部、财政部、总政治部和辽宁省政府、沈阳市政府以及抗美援朝老战士、烈士家属和社会各界群众代表300余人,出席了安葬仪式。

仪式在陵园的下沉式志愿军烈士纪念馆广场举行。广场由烈士英名墙环抱而成,中心矗立着以高山峻岭和白鸽浮雕为主题的雕塑,象征着英雄如山、祈愿和平。雕塑前摆放着9个大花篮,与英名墙下的33个小花环相互映衬,寄托着人们对烈士的深切哀思。

10时,辽宁省副省长薛恒宣布仪式开始。4名持枪礼兵正步行进至站立位。伴随着小号吹奏的《思念曲》,18名礼兵护送着志愿军烈士遗骸棺椁礼步进入现场。

雄壮高亢的国歌《义勇军进行曲》唱毕,全场人员向志愿军烈士默哀。

“为国牺牲的志愿军烈士虽然

离开我们60多年了,但‘最可爱的人’的英雄形象永远留在人们的心中,祖国和人民永远铭记和怀念他们。”民政部副部长姜玉沛在致悼词时说:“他们的英名将永垂史册!”

悼词毕,参加仪式人员向烈士遗骸三鞠躬。

“举枪,预备,放!”27名礼兵随着口令声,整齐划一地连续鸣枪9响。枪声划破寂静的长空,士兵们以此向先烈们致以崇高的敬意。

伴着哀婉低回的《思念曲》,18名礼兵护送着烈士棺椁缓步进入安葬地宫。

“我眼睁睁地看着一发炮弹下来,一个班的战友都牺牲了。”81岁的志愿军老兵邹继良特意赶来送烈士们最后一程。“虽然不知道他们的名字,但我们曾并肩作战、保家卫国。不管认识不认识,都是战友、都是亲人。”

根据民政部统计,现已确认的抗美援朝烈士共有197653名。其中,大多数烈士长眠在异国他乡。

据新华社



3月21日,小学生代表和志愿军老兵向烈士英名墙献花

公司向沙漠排污8万多吨 董事长被立案调查

记者21日从甘肃省武威市委宣传部了解到,近日有关部门调查发现,武威荣华工贸有限公司向腾格里沙漠腹地违法排放污水8万多吨,污染面积266亩。目前,荣华公司董事长已被立案调查,两名直接责任人已被拘留,武威市、凉州区有关部门主要负责人已被停职并接受审查。

荣华公司为武威市凉州区民营企业,是全国首批151家农业产业化龙头企业之一、甘肃省循环经济试点企业。2011年8月,该公司由凉州城区迁至城东11公里的发放镇沙子沟,实施易地搬迁和技改扩建,规划建设年产30万吨玉米淀粉、12万吨谷氨酸等项目。2014年5月,项目主要生产工程基本建

成,但污染防治设施没有同步配套建成。

经调查组和北京师范大学水科学研究院、国家环境应急专家组专家、环境保护部环境规划院专家初步判断,荣华公司在环保设施没有完全建成的情况下,未经批准擅自投入调试生产,私设暗管向沙漠排放生产废水。2014年5月28日至2015年3月6日,平均日排放不达标中水971吨,累计排放271654吨。其中187939吨用于荣华公司投资建成的荣生沙漠公路两侧树木绿化灌溉,83715吨通过铺设的暗管直接排入沙漠腹地。

专家组将对受污染沙漠损害和地下水进一步进行评估、鉴定,提出对被污染沙漠的治理方案。 据新华社

免费赠书《明明白白治眼病》

白雾蒙眼、干涩痒胀、飞蚊飘动、视物变形、光感消失……很多中老年人饱受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清,重者致残致盲、生活在黑暗中!

如果您或您的家人正遭受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,请您赶紧阅读这本畅销的书籍《明明白白治眼病》。该书由我国多年经验的眼科中医总结自身眼病临床从医经验,耗时5年潜心编写而成,该书一经面

世,深受医学界的认可和广大眼病患者的追捧。该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,指导日常保健。

应广大眼病患者的强烈要求,在我市最后追加500本《明明白白治眼病》免费发放。名额有限,赶紧拨打免费电话申领,就可坐等该书免费送到您手中!

免费赠阅热线

400-0877-091

赠书单位:武汉健康新天地科技有限公司

